
 Poêle ARATOS Plug-in mixte Référence P649000 

 17/02/2020 

 

SAS C
arr

e-L
utz

https://carre-lutz.com/acatalog/Pieces-detachees-pour-appareils-Invicta-p1.html
https://carre-lutz.com/acatalog/Pieces-detachees-pour-appareils-Invicta-p1.html


Poêle ARATOS Plug-in mixte Référence P649000 
 

Repère Nbr Désignation Référence 
1 1 Socle F612270B 
2 1 Logement cendrier F612380B 
3 1M Joint log. Cendrier Thermocorde D12 AI303012 
4 1 Fond droit F612376U 
5 1 Fond gauche F612384U 
6 1 Façade F612273U 
7 1 Registre secondaire AT610498A 
8 1 Guide aire F612274B 
9 2 Vis FHC M6x25 AV8636250 

10 8 Ecrou embase M6 AV7220060 
11 4 Goujon M6x25 AV8706250 
12 4 Rondelle L D6 AV4110060 
13 10 Ecrou borgne M6 AV7140060 
14 1 Avaloir F612275B 
15 6 Rondelle extra Large D6 AV4216250 
16 3 Vis TH M6x40 AV8406400 
17 1 Coiffe décorative F612280B 
18 1 Taque F612378B 
19 4 Vis TBEHC M6x30 inox AV8696306 
20 4 Rondele M D6 AV4100060 
21 1.1M Joint taque Thermocorde D12 AI303012 
22 1 Deflecteur F612279B 
23 3 Vis TH M6x25 AV8636250 
24 1 Equerre AT610459A 
25 1 Bague d’excentrique AS610170A 
26 1 Vis excentrique AS610125A 
27 2 Vis TBEHC M6x12 AV8696120 
28 1 Tôle d’appui AT610462A 
29 1 Registre d’air primaire AT610461B 
30 3 Vis TH M6x10 AV8406100 
31 2.2M Joint façade Thermocorde D12 AI303012 
32 1 Goupille Ø 6x30 AV6306300 
33 1 Goupille Ø 6x25 AV6306250 
34 1 Porte F612276U 
35 1 Poignée F612283U 
36 1 Vis loquet AS618100 
37 1 Vitre AX605344B 
38 1.6M Joint vitre Thermocorde D5 AI303005 
39 6 Clams AS700180A 
40 6 Vis TCPZ M4x6 AV8644067 
41 1 Cendrier AT610497A 
42 1 Support creuset F612379B 
43 1 Rondelle de décendrage F612383B 
44 1 Creuset F612382U 
45 1 Tube de raccordement AT610484A 
46 4 Vis TH M6x10 AV8406100 
47 1 Joint de distributeur AI610481A 

SAS C
arr

e-L
utz


